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Потписан споразум о преносу иконе Свете 
Тројице у Тројице-Сергијеву лавру

У Портретној сали у згради Митрополије Санкт-Петербуршке у Александро-
Невској лаври, јуче, 12. јула 2023. године у одржана је церемонија 
потписивања споразума између Државне Третјаковске галерије и Сергијеве 
лавре Свете Тројице о преносу у Лавру иконе Свете Тројице, коју је насликао 
Свети Андреј Рубљов, преноси Патријаршија.ру.

Документ су потписали Његова светост Патријарх московски и све Русије 
Кирил и министар културе Руске Федерације О .Б. Лиубимов.

Церемонији потписивања присуствовали су: гувернер Санкт Петербурга А. Д. 
Беглов; Државни секретар Савезне државе Русије и Белорусије Д. Ф. 
Мезенцев; Први заменик министра културе Руске Федерације С. Г. Обривалин; 
Митрополит петроградски и ладогски Варсонуфије; Митрополит мурмански и 
Мончегорски Митрофан; Епископ виборшки и приозерски Игњатије; намесник 
Александро-Невске лавре Свете Тројице, Епископ кронштатски Назарије; 



Епископ тихвински и лодејнопољски Мистислав; Епископ гатчински и лушки 
Митрофан; ректор Петроградске богословске академије Епископ петерхофски 
Силуан; протојереј Сергиј Куксевич, секретар Епархијске управе 
Санктпетербуршке; лични секретар Његове светости Патријарха Кирила, 
архимандрит Алексије (Туриков).

„Збио се историјски догађај“, обратио се присутнима Његова светост 
Патријарх Кирил након церемоније потписивања. „Данас симболично 
сведочимо да земља живи у другом времену, у другој ери. Прошло је време – 
надамо се, неповратно – време када су светиње повучене из Цркве, а дошло 
је време када се Цркви враћају светиње, чак и оне од велике културно-
историјске вредности. А документ који смо данас потписали јасно показује да 
је то страшно доба неповратно отишло у прошлост када су, под плаштом 
одузимања црквених драгоцености, одузете светиње руске земље, а нашем 
народу одузета могућност да узнесе своје молитве пред њима. Искрено се 
захваљујем Вама и преко Вас цијелом Министарству културе, цијелој Влади 
Руске Федерације. Дај Боже да се тако, а не другачије, развија црквено-
државни дијалог на корист наше Отаџбине и на корист нашег народа.”
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